

# CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—  
egy évre 12 — pengő.  
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Csongrád, Színhárosság tér 2.  
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 131. szám.

Szerkesztési és kiadási felel. Bartoss Károly.

1933. június 11 vasárnap.

## Minden magyarhoz!

Megcsonkított országunk válságában hívó szóval fordulok minden hazáját szerető és a nemzet jövőjéért aggódó magyar testvéremhez. A történelem parancsát kívánom teljesíteni, amikor a megpróbáltatás óráiban egy tábortáborba hívom mindazokat, akik velem együtt a magyarság boldogabb jövőjében biznak. Soha nem volt akkora szüksége nemzetünknek az összefogásra és egyetértésre, mint most. Építeni akarok és ehhez az építő munkához szükségem van minden becsületes magyar segítségére. Csak annak a nemzetnek van létjogosultsága, melynek a fiai tudják, hogy egymás mellett és nem egymás ellen van a helyük. A *nemzeti egység szervezetei* a nemzeti együttműködés utjelzői, a magyar építő munka műhelyei és a társadalmi béke órházai lesznek. A *nemzeti egység hajlékában* megértésre és támogatásra talál foglalkozásra való tekint-

iet nélkül minden becsületes magyar. A magyar nemzeti társadalom szerveztlensége okozta azt, hogy a világháború után a nemzetközi téveszmék forradalmát és az abból fakadt nyomort szenvedte végig a nemzet. Tudom, hogy a magyar társadalom a multon okulva, *szervezettségre vágyik* és velem együtt meg van győződve arról, hogy csak a nemzeti öntudat alapján megszervezett társadalom állhat ellent minden olyan kísérletnek, amely a magyarság léte és a nemzeti gondolat ellen intéz támadást. Meg fog teremtni a nemzeti egység azért is, mert tudom, hogy a nemzeti együtvértartozásnak nemes gondolata ott parázslék minden becsületes magyar lélek mélyén. *Felhívom minden magyar testvéremet, hogy a nemzeti egység helyi szervezeteinek életébe egész szívvel és magyar lélekkel vegyen részt.*

Gömbös Gyula s. k.

## A kereskedelmi miniszter a 33-as bizottság előtt bejelentette a vasuti tarifa mérséklését

Fabinyi Tihamér kereskedelmi miniszter a 33-as bizottság pénteki ülésén a vasuti tarifareformról a következőket jelentette be: — A fuvardíj tétele buzára és morzsolt tengerire 10 százalékkal, csőves tengerire és rozsrá 17 százalékkal, sózott és szárított bőrre 5 százalékkal, nyers dohánylevélre 8, gyapjura 10—22, takarmánynövénymagra 6—10, husra 8, kenderrostra 6—12, ugorkára és zöldpaprikára 11, mézre darabárúként 30, cirokszakállra 10 százalékkal csökkent. Átlagban körülbe-

lül 10 százalékos fuvardíjcsökkenés lép életbe ló, szarvasmarha, apró marha, továbbá mindazokra a sertésküldeményekre, amelyek ezidőszereint még nem élveznek díjmérséklést. Díjszabás-könnyítésben részesülnek egyes ipari áruk is, amelyeknek ára lényegesen visszaesett.

— A *személydíjszabás* tekintetében következő kedvezményeket vette tervbe: a gyorsvonat menetdíj leszállítása a 100 kilométeren felüli távolságban a távolsághoz mérten fokozott mértékben történik, még pedig 101—170 kilo-

méternél 4, 171—300 kilométernél 8 százalékkal, ezentúl pedig 10 százalékkal. Így például Budapest — Szeged, vagy Budapest

— Miskolc viszonylatban az I. osztályon 3.80, a II. osztályon 3.—, a III. osztályon pedig 2.10 pengővel csökken a viteldíj.

## A mai levente-ünnepély programja

A Csongrádi Levente Egyesület a tegnapi jelentésünktől eltérően nem 15-én, hanem ma, vasárnap délután tartja meg záróünnepélyét.

Az ünnepség programja a következő:

1. Felállás. Himnusz.
2. Szabadgyakorlatok.
3. 100 m., 400 m. síkfutás. 4x100 m. staféta.
4. Buzogány gyakorlat.
5. Ökölvívás.
6. Kötélhuzás.
7. Szakasz zártrendje.
8. Harcjáték.

9. Levente cserkészek gyakorlatai.

10. Ünnepi beszéd.

11. Díjkiosztás. A díjkiosztással kapcsolatos ünnepi beszédet a Levente Bizottság elnökének helyettese, dr. Pirocska János városi h. főjegyző fogja tartani.

12. Hiszekegy. Elvonulás.

Az ünnepélyen belépődíjakat nem szednek, minden érdeklődőt szívesen látnak.

## Szerdán kisgyűlés lesz

A vármegyei kisgyűlés június hó 14. napján d. e. 11 órakor a vármegyei ház alispáni elfogadó termében ülést tart. A kisgyűlés tárgysorozatán a következő csongrádi ügyek szerepelnek: Csongrád-megyei város képviselőtestületének a városi tisztviselők póttitelményének megállapítása tárgyában hozott határozata. Viglási

János csongrádi lakos kérelme kegydíj engedélyezése iránt. A Gyümölcs-termelők Országos Egyesülete elnökségének kérelme anyagi támogatás iránt. A csongrádi „Nemzeti Gyermeknap” javára tett 5700 pengős és Csongrád megyei város kezelésére bizott alapítvány oklevelének jóváhagyása.

## Tíz fővel szaporodott a lakosság száma májusban

A városi anyakönyvi hivatal megállapítása szerint az elmúlt hónapban 25 fiú és 22 leánygyermek született Csongrádon. Az élveszületések száma eszerint 47. Halva szüle-

tett 1 fiú. Meghalt 19 férfi és 18 nő, összesen 37. Eszerint a természetes szaporodás 10.

Házasságot a fenti idő alatt 17 pár kötött.

— **Házi kardvívó-verseny a reálgimnáziumban.** A helybeli Szt. Imre reálgimnázium vívói tegnap, szombaton délután házi kardvívó versenyt rendeztek, amelynek eredménye

a következő: 1. Schimpl Mihály V. o. 8 győzelemmel. 2. Francz Károly VII. o. 7. 3. Szarvady László IV. o. 6. 4. Kaszanitzky István V. o. 5 győzelemmel.

**Ára 4 fillér, vidéken 6 fillér.**

## Hozzászólás egy nyiltlevélhez

Mottó: Nyilatkoznék, de nincs kinek,  
Bánatomat nem érti meg  
Senkisésem...

A Csongrádi Ujság esztörtörtői számában egy nevemre szóló nyilt levél jelent meg. Be kell vallanom töredelmesen, hogy ez a levél mély lelki konfliktust okozott, tetőtől talpig megrendített, úgyhogy két napig egyebet sem csináltam, mint kapkodtam fűhöz-fához. Így történt aztán, hogy az ügyvédek fizetési felszólításának hangjára emlékeztető szigorú levél óhajlásának, hogy éppen pénteken, vagy szombaton válaszoljak, nem tehettem eleget. Hamlet a „lenni, vagy nem lenni?” kérdésén tépelődött, én pedig már két napja állandóan azon vívódom magamban, hogy a nyiltlevél óhajlásának megfelelően pozitív választ adjak: igen-e, vagy nem? A nehéz helyzet, amint már előbb is említettem, mély lelki konfliktust okozott nekem, úgyhogy mint minden lelki beteg, én is keresem rá a gyógyulást. Megkíséreltem analizálni a dolgot és így jöttem rá, hogy az én hirtelen támadt lelki komplikációm három komponensre vezethető vissza, magyarul három szálból fonódik. A magam gyógyulása és a helyzet megvilágításaszempontjából ezt a három fonalat göngyölítem itt most fel.

I.

Már napok óta úgy vagyok, hogy napjában többször nevetőingerem van, mert eszembe jut egy anekdota. Egyes dallamokkal szokott az ember így lenni, üldözik egész nap. Ezt az anekdotát akarom itt most elmondani.

A tiszteletes urnak a kertjében szép káposzta termett. Amikor legszebbek voltak a káposztafejek észrevette, hogy valaki rendszeresen lopkodja őket. Lesbe állt, de nem sikerült megcsipni a tolvajt. Így tervezte ki fufangos ésszel az anekdo-

Az olcsóbb, olvasottabb, frissebb lapban,  
a Csongrádi Híradóban  
hirdessen

tabeli tiszteletes atya, hogy miként fogja meg a notórius lopót. A legközelebbi vasárnap a köpenye alatt föl vitt a szószerkekre egy fej káposztát. Aztán mondott egy dörgelemes prédikációt a lopás vétkének aljasságáról, majd elmondta, hogy neki is lopják a káposztáját és már tudja ki a bűnös, az is itt van a templomban. A beszéd végén hamar előkapta a köpeny alól a káposztát, megforgatta a feje felett és bejelentette, hogy a tolvaj fejéhez fogja vágni. Erre történt aztán (nekem mindig ezen kell nevetni), hogy az egyik ájtatos hívó a pad alá kapta a fejét...

Ez a derűs kis történet jut mindig az eszembe, ezen nevetek reggel, délután, este. Remélem azonban, hogy ez is váratlanul el fog mulni, mint a csuklás.

II.

A pszichológiával, pszichoanalízissel foglalkozók tudják, hogy a lélek tudatalatti életében milyen nagy jelentősége van az álomnak. Hát nekem is volt nemrégiben egy érdekes álmom. Valahol vadászni voltunk (soha életomban nem vadásztam, az álom legtöbbször irreális). Kerestünk egy nyulat, megzörgettünk minden bokrot és egyszer mellettem hirtelen kiugrott a kisnyul, úgyhogy egészen megijedtem tőle. Aztán álltam ott egyedül a sik mezőn (itt van a komplikáció) és nem hittem el, hogy tényleg kiugrott a nyul a bokorból. Még máig sem hiszem el. Én nem ülök fel a látszatoknak. Van egy közmondás, hogy akinek nem inge, ne vegye magára. Ha valaki a más ingét erőszakkal magára akarja venni, azt is észreveszem. Éppen itt van a lelki betegségemnek a második oka, hogy hitetlen vagyok, nem hiszek a látszatoknak. Nyugodjanak meg az érdekelték, hogy Csongrádon én leszek az utolsó, aki a kalózhajókról írott ismeretterjesztő elmefuttatásomban foglaltakat magára vállalóknak elhiszem,

hogy tényleg kalózzok. Ebből a belső nagy emésztő hitlenségből is lehet, hogy egyszer kigyógyulok...

III.

A harmadik a legnehezebb. A kétnapos nagy lelki depresszió nyomása alatt végleg megérlelődött bennem a szándék, hogy nyilatkozzom. Gondoltam, hogy ez az intim vallomás ne hangozzék el a nagy nyilvánosság előtt — (gyávasággal nem lehet megvádolni, mert Csongrádon egyike vagyok azoknak, akik a legtöbbször ki mernek állani a véleményükkel) — keresek valakit, akinek megsugathatnám a titkot. Lázasan kutattam, de eredménytelenül. A nyiltlevél aláírásánál a Cs. U. szerkesztősége szerepel. Az sült ki, hogy ez egy lepel, amely semmit, vagy nem tudni, hogy mit takar. Érdeklődtem a városban és kértem, hogy mutas-

sanak legalább egy urat, aki oda tartozik, aki tényleg ujságíró, azt mondták, ilyenről nem tudnak. Szóval nyilatkozni akartam és nincs kinek. Végre támadt egy ötletem, megnéztem a Cs. U. impressziómát és ott azt olvasom, hogy az ujság felelős szerkesztője Bartoss Károly. Hangos heurékát kiáltottam, mert ez az ur éppen ott ült a szomszéd asztalnál... Odamegyek hozzá és megtört hangon kezdek neki nyilatkozni, de ő nem hallgatott meg, hanem hátbavert és kinevetett...

Erre a harmadikra nem látok orvoslást. Sokszor eszembe jut a szarvas a Toldiból, amely fut sötét erdőbe sajgó fájdalommal, de gyógyirt nem lel a sebére. Végső elkeseredésben aztán dudolni kezdem a mottónak választott nótát...

Tél J.

### A mátrai kiránduláson résztvenni óhajtok figyelmét felhívjuk

arra, hogy — a változott körülmények folytán — tekintet nélkül a szerkesztőségnek történt jelentkezésre — minél előbb jelentsek be részvételi szándék-

kukat az állomás főnöknél, hogy a tervezett külön-motoros beállítása iránt intézkedés történhessen.

### Gyermeknyaraltatás Kőszegen

Az Ujszegedi Szent Vince Szeretetegyesület az Alföld poros vidékein lakó gyermekek számára a Csonkaország legkellemesebb üdülőhelyén, Kőszegen négy hétig tartó gyermeknyaraltatást rendez. A nyaraltatás július 5-én kezdődik és augusztus 5-én ér véget. Az ellátás és utazási költség mindössze 52 pengőbe kerül. A gyermekeket iskolába szállásolják el, s a nap-palt mindig az ózondus

levegőjü és festői szépségű kőszegi erdőkben tölthetik. Naponkint ötször kapnak egyszerű, de izletes és tápláló étkezést, s a felügyeletet lelkiismeretes gondossággal a Szent Vince Szeretetegyesület tagjai látják el. Ezenkívül minden felvilágosítást a legnagyobb készséggel ad az Ujszegedi Plebánia Hivatal, mely levélbeli megkeresésre is szívesen válaszol június 25-ig.

Másfél hold nagyrét eladó, ért. Siha Ferencnél Zsinór utca. 477

**Mész, cement,  
retorta faszén,  
és száraz bükk tűzifa**  
hasábos, fűrészelt s aprított állapotban  
állandóan legolcsóbban kapható  
**Nyíki József**  
fakereskedőnél, Zsinór u. 30. Telefon: 24.

## NAPIREND

Jun. 12 vasárnap. Róm. kath. A. 1. Szenthar. Ref. A. Szenth.

Nap kel 4 ó. 03 p., nyugszik 19 ó. 56 p.

Ünnepi gyógyszerügyi ügyletet tart: Czajlik.

Junius 12 hétfő. Róm. kath. F. sz. Ján. hv. Ref. Klaudius.

Nap kel 4 ó. 03 p., nyugszik 19 ó. 56 p.

Éjszakai gyógyszerügyi ügyletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

## HIREK

— **Névnapmegváltás.** Boér Antal elemi iskolai igazgató névnapját megváltotta.

— **Hibaigazítás.** A levente-záróünnepély időpontját tegnap tévesen közöltük; az ünnepség ma, vasárnap délután fél 4 órakor lesz a Sportpályán.

— **Bérbeadja a város a tiszai strandfürdőt.** A strandfürdőt a város bérbeadja; a vonatkozó hirdeményt lapunk más helyén közöljük.

**Az a fiatalember, aki f. hó 2-án d. u. — állítólag a Szt. Anna iskola tanítójától — levelet hozott a Csongrádi Híradó szerkesztőségébe**

**10 pengő jutalmat kap, ha szerkesztőségünkben jelentkezik.**

— **Tyuklopás.** Eke Józsefné Bethlen Gábor utca 57 szám alatti lakostól ismeretlen tettes f. hó 6-ra virradóra 7 drb. tyukot elloptott. A kár kb. 12 pengő. A tolvajt a rendőrség keresi.

### VINCZE JÁNOS

ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ,  
CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEG-  
OLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA.  
Mindennemű arany, ezüst  
ékszerből, fali-, inga-, első-  
rendű svájci zsebórák.  
Mindennemű óra, ékszer  
és látszer javításáért fe-  
lelősséget vállalok. 97

**Háromszobás  
komfortos lakás  
aug. 1-re kiadó.**

Egyesült Magyar  
Malomipari R. T.

Mindennap vegye meg a Híradó-t!



Irja: Tél József

Elhangzott a miniszterelnöki szózat, amely összefoglalásra szólítja fel a magyar nemzetet... Aki a nemzeti történetünket ismeri és az ezeréves sorsunkon elmélkedni, gondolkodni is szokott, az könnyen rájön, hogy elbukásainknak minden esetben az a bizonyos sokat emlegetett átkos pártviszály volt az oka. Nem lett volna mohácsi vész, ha a magyar egy okos főre hallgat, nem buktunk volna el a muhi pusztán, ha a duzzogó főurak egyakarattal mennek a király zászlója alá, nem jutottunk volna el Trianonig, ha az a huszmillió Magyarországon a világháború után egy emberként veti meg a lábát, hogy az idegen invázió piszkos özönét feltartóztassa. A kritikus időkben a vezetők és pártok mindig egymásra voltak féltékenyek, kicsinyes, vagy mellékes szempontok miatt gyűlölködtek, acsarkodtak, úgyhogy a szétforgácsolódva, erőnknek a töredékeivel tudunk csak a legnehezebb, legzivatrosabb időkben kiállani. Utána aztán mindig nagy volt a fogadkozás, a bünbánat és átkos természetünkért alaposan megbűnhődve hevertük ki nagynehezen a bajokat. A kommunizmus, a Trianon tanulságai még nagyon közel vannak és erre hivatkozva minden más szempontnak meg kell dőlnie, amely a magyar nemzet egységét megbontaná. A nemzeti egység gondolata a magyar fasció, ha a nyolcmilliónyi magyart sikerül egy hatalmas kévébe összekötni, akkor Magyarországon tényleg a pokol kapui sem fognak erőt venni, ha ez a nyolcmilliónyi magyar egy hatalmas egységben összeolvad, akkor nem kell félnünk a jövőtől, ha nyolcmillió ember egyszerre hisz és akar valamit, akkor az meg fog történni. Ez a feltámadásnak az útja... Aki a miniszterelnök szózatát nem akarja meghallani, az a magyar egységnek, tehát a nemzetnek rosszakarója és ellensége...

## KEAC—CsAK mérkőzés

Ma, vasárnap délután rendkívül izgalmasnak ígérkező mérkőzés lesz a CsAK pályán, ahol a bajnokjelölt KEAC és a CsAK veszik fel egymással a küzdelmet.

A két csapat felállítása a következő:

KEAC: Beneda, Emódi,

Tóth III., Karácsonyi dr., Herceg dr., Nánásy, Tóth II., vitéz Fekete, Solti IV., Gálffy, Bukoveczky.

CsAK: Szöllőssy, Kozma II., Sebestyén, Oláh II., Blázsik, Apatóczky, Oláh I., Bánfi, Forgó I., Gál, Csömör.

Biró Horváth Ferenc.

A csongrádi kir. járás-bíróóság  
730/2 — 1933 szám.

### Idéző hirdetmény

A csongrádi kir. járás-bíróóság közhírré teszi, hogy Körös-Tisza Bank R.-t. felperesnek Makai István és társai alperesek ellen 165 P tőke s jár. iránt indított perében a per felvételére és érdemleges tárgyalására határnapot tűzött és felhívja a feleket, hogy 1933. évi június hó 19. napján délelőtt 9 órakor hivatalos helyiségében, Szenthárom ság-tér 10 sz. I. emelet 16.

ajtószám alatt, jelenjenek meg, egyszersmind pedig Makai István alperes részére — aki ismeretlen helyen tartózkodik — ügygondnokul dr. Máthé Ferenc ügyvédet (lakik Cson-

## Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti június hó 10-én, délelben 12 órakor: Budapestben a déli hőmérséklet 18 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Változékony, szeles, hűvös idő, helyenkint eső.

grádon) nevezte ki.

A bíróság felhívja az alperest, hogy a fent megjelölt határnapon és órában személyesen vagy képviselőre jogosult és igazolt meghatalmazott által jelenjen meg, mert ellenkező esetben az ügygondnok fog helyette eljárni.

Csongrád, 1933. máj. 14.

Forgó sk.

kir. jb. elnök.

A kiadmány hitelül:

Pintér sk.

### Anyakönyvi hírek.

1933. június 4-től — június 10-ig bezárólag. Születések: Kis János György, Palásti János, Hegedűs József, Szalkai Mátyás, Veres Margit, Forgó Margit, Deák Erzsébet, Démus József, Forgó László, Urbaniczki Gyula, Táborosi Mihály. Halálozások: Samu András 76 éves, Dragon Mihály 65 éves, Vincze Pál 23 éves, Ráfael Sándor István 21 éves, Szivák József 62 éves, Szántai Kis István 37 éves, özv. Forgó Lászlóné Piti Rozália 80 éves, özv. Makai Imréné Sági Anna 76 éves. Eljegyzések: Molnár Imre és Szlapák Mária, Tóth Antal és Kádár Etel, Fodor János és Balog Mária, Mészáros Lajos Rókus és Major Mária. Házasságkötések: Gyovai Ferenc Bokodi Erzsébettel, Dékány Sándor Patai Margittal, Palásti Ferenc Kovács Matilddal.

Négy házrész bokrosi kaszáló termése eladó, értekezni lehet dr. Buk József irodájában. 478

## URÁNIA HANGOS MOZI

Szombaton, június 10-én este 9 órakor és vasárnap 11-én d. u. 5, 7 és este 9 órakor Magyar hangos híradó.

Stan és Pan: Az idegenlégió gyöngyei burleszk.

LAWRENCE TIBBETT a világhírű énekes legújabb filmje:

## A tékozló

**Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betöréssel-  
pás biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, bal-  
esetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek,  
szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díja-  
zással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad**  
**MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,**  
AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG  
CSONGRÁDI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

A csongrádi kir. járás-  
biróság  
703—1933 szám.

### Idéző hirdetmény

A csongrádi kir. járás-  
biróság közhírré teszi,  
hogy Varga János és neje  
felpereseknek, özv. Makai  
Jánosné és társai alpere-  
seknek ingatlan tulajdon-  
jogának megállapítása  
iránt indított perében a  
per felvételére és érdem-  
leges tárgyalására határ-  
napot tűzött és felhívja a  
feleket, hogy **1933. évi  
június hó 19. napján dél-  
előtt 9 órakor** hivatalos  
helyiségében (Szenthárom-  
ság-tér 10 sz. I. emelet 16.  
ajtószám alatt) jelenjenek  
meg, egyszersmind pedig  
Makai István alperes ré-  
szére aki ismeretlen hely-  
lyen tartózkodik ügygond-  
nokul dr. Kalmár Zoltán  
ügyvédet (lakik Csongrád-  
on) nevezte ki.

A bíróság felhívja az  
alperest, hogy a fent meg-  
jelölt határnapon és órá-  
ban személyesen vagy  
képviselőre jogosult és  
igazolt meghatalmazott  
által jelenjen meg, mert  
ellenkező esetben az ügy-  
gondnok fog helyette el-  
járni.

Csongrád, 1933. máj. 14.  
**Forgó sk.**  
kir. jb. elnök.  
A kiadmány hitelül:  
**Pintér sk.**

A csongrádi kir. járás-  
biróság  
760—1933 szám.

### Idéző hirdetmény

A csongrádi kir. járás-  
biróság közhírré teszi,  
hogy Körös Tisza Bank  
R.-t. felperesnek özv. Ma-  
kai Jánosné és társai al-  
peresek ellen 240 P tőke  
s jár. iránt indított peré-  
ben a per felvételére és  
érdemleges tárgyalására  
határnapot tűzött és fel-  
hívja a feleket, hogy **1933.  
évi június hó 19. napján  
dél előtt 9 órakor** hivata-  
los helyiségében (Szent-  
háromság-tér 10 sz. I. e.  
16. ajtószám alatt) jelen-  
jenek meg, egyszersmind  
pedig Makai István alpe-  
res részére — aki isme-

retlen helyen tartózkodik  
— ügygondnokul dr. Buk  
József ügyvédet (lakik  
Csongrád) nevezte ki.

A bíróság felhívja az  
alperest, hogy a fent meg-  
jelölt határnapon és órá-  
ban személyesen vagy  
képviselőre jogosult és  
igazolt meghatalmazott ál-  
tal jelenjen meg, mert el-  
lenkező esetben az ügy-  
gondnok fog helyette el-  
járni.

Csongrád, 1933. máj. 14.

**Forgó sk.**  
kir. jb. elnök.

A kiadmány hitelül:  
**Faragó sk.**

Csongrád megyei város  
polgármesterétől  
ad. 2830—1033 sz.

### Hirdetmény

Csongrád m. város pol-  
gármestere zárt ajánlatu  
versenytárgyalást hirdet  
Csongrád város tulajdo-  
nát képező tiszai strand-  
fürdő bérbeadására.

Ajánlati feltételekre és  
felvilágosításokra vonat-  
kozólag utbaigazítások a  
hivatalos órák alatt a vá-  
rosi mérnöki hivatalban  
nyerhetők.

Ajánlatok zárt és lepec-  
sételt borítékban f. évi  
június hó 16-án délelőtt  
11 órakor a városi iktató  
hivatal utján adandók be.

Az ajánlatok f. év ju-  
nius hó 16-án délelőtt fél  
12 órakor a városi mér-  
nöki hivatalban bontatnak  
fel, mikor az ajánlattevők,  
vagy azok igazolt megbí-  
zottjai jelen lehetnek.

Csongrád, 1933. jun. 10.

**Dr. Herke**  
h. polgármester.

### NE SZENVEDJEN

tyukszemével, forduljon  
bizalommal hosszú gya-  
korlattal bíró pedikűrö-  
zőhöz. Hívásra házhoz  
jön. Címe:

**Sugár utca 23. sz.**

**Manikűrözést, ondolá-  
lást, menyasszonyi  
fejek elkészítését  
jutányosan vállalom.**



Rendszeres hétköznapi leadások:

9.45 Hírek. 11.10 Nem-  
zetközi vizjelzőszolgálat.  
12 Déli harangszó, időjá-  
rásjelentés. 1.15 Időjelzés,  
időjárás- és vizállásjelen-  
tés. 2.45 Hírek, élelmiszer-  
árak, piaci árak, árfolyam-  
hírek. 4.45 Időjelzés, idő-  
járásjelentés, hírek.

Június 11 vasárnap.

9.15 Hírek. 10 Egyházi  
zene és szentbeszéd. 11.15  
Evangélikus istentisztelet.  
12 Időjelzés, időjárásje-  
lentés. Utána a Budapesti  
Hangverseny Zenekar. 2  
Gramofon. 3 A földmiv-  
min előadás-sorozata. 3  
(Bp. II.) Gramofon. 3.45  
Vitéz Faragó Ede előadá-  
sa. 4.15 Időjelzés, időjá-  
rásjelentés. Utána cigány-  
zene. 5.30 Máthé Elek dr.  
előadása. 6 Szabadtéri ün-  
nepi játék a tatatóvárosi  
Esterházy grófi parkból.  
7.05 Sporteredmények.  
7.20 Aszlányi Károly el-  
beszélése. 7.55 Ünnepi  
szabadtéri hangverseny a  
pécsi székesegyház előtt.  
10.30 Időjelzés, hírek,  
sporteredmények. Utána  
cigányzene. 11.10 Mándits-  
jazz.

Június 12 hétfő.

6.45 Torna. Utána gram-  
fon. 10 Felolvasások.  
Közben gramfon. 12.05  
Az államrendőrség zene-  
kara. 1.30 Házikintett. 3  
V. György angol király  
megnyitó beszéde a lon-  
doni világgazdasági kon-  
ferenciáról. 3.30 Diákfél-  
óra. 4 Asszonyok tanács-  
adója. 5 Lotz Antal dr.  
előadása. 5.30 G a r a y  
György szalonzenekara.  
6.20 Német nyelvtanítás.  
6.50 Terménytőzsdei árak.  
7 Európai hangverseny.  
9.10 Időjelzés, hírek. 9.30  
Gramofon. Szünetben idő-  
járásjelentés 10.30 Ci-  
gányzene. 11 Ernst Hác-  
kel németnyelvű előadása.

### Mérlegek és sulyok

javitását a hitelesítés  
alkalmából r. ndkivül  
jutányosan vállalja

### Koroknagyműhely

Vásártér 21. szám.

### Morzolt tengerit

legmagasabb áron vesz  
**OLÁH és SZARVAS**  
daráló bérmalma  
Csongrád, Szivák tér 3

### APRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja  
20 fill. Minden további szó 2 f.  
Hirdetések felvétele Uri-u. sarok.

Jegyenye u. 33. szám alatt  
1, vagy 2 szobás lakás  
mellékhelyiségekkel kiadó  
Vizvezeték van. 408

Elvállalom úgy szövött,  
mint varrott szőnyeg el-  
készítését, svédgobelin és  
kelim munkák elkészíté-  
sét. Külön a felvetést is  
elvállalom. Házhoz me-  
gyek. Bővebb felvilágosi-  
tást Hosszu u. 16. 469

Egy jókarbad levő gyer-  
mekkocsi eladó, ért. Fő-  
venyi u. 46. 479

Egy alig használt nyári  
férfi öltöny eladó. Uri u.  
30 sz. alatt. 473

Busa Imre ny. gátörnek  
a Kistréthen 1400 nszögöl  
földje lucernával bevetve  
a II. sz. órház szomszéd-  
ságában, továbbá 1100  
nszögöl szőlő-föld Viglasi  
Jánosné szomszédágában  
eladó, ért. Justh Gyula  
utca 41. sz. alatt. 474

Fodor Mihály Ujtanya 501  
sz. tanyája 21 hold föld-  
del eladó, értekezés a hely-  
színen 471

Egy emelő hévér, egy ko-  
csi Halpiac utca 16 szám  
alatt eladó. 472

Kossuth Ferenc u. 2 sz.  
alatt megüresedett bank-  
helyiségek azonnalkiadók.  
Bővebbet a háztulajdonos-  
nál. 476

Kossuth Ferenc u. 2 sz.  
alatt háromszobás lakás  
mellékhelyiségekkel aug.  
1-ére kiadó. Bővebbet a  
háztulajdonosnál. 475

Csanyteleken a Piac téren  
egy mindenféle üzletnek  
megfelelő ház eladó. A  
házban van egy pék, rő-  
fős és rövidáru üzlet, 3  
szoba, 2 üzlethelyiség, 1  
konyha, 2 kamra, 1 sütő-  
ház, 1 sütőkonyha, legény-  
szoba, kocsiszin, istálló,  
disznóól, csirkeól, barom-  
fiudvar, virágos kert, sző-  
lős kert és ártézi kut, ér-  
tekezni lehet a helyszí-  
nen. 480

Jókai Mór utca 14. szám  
ház eladó, értekezés u.-ott.

Fővenyi utca 23. sz. ház  
eladó, ért. vasárnap és  
hetipiackor. 468